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Éves feladatunk az íjászat, mint verseny, és mint szabadidő sport minőségének egyre magasabb szintre emelése, minél több jól képzett edző és versenyző bevonása a rendszerbe.
A nemzetközi versenysport magasabb képzettségi és szervezettségi szintet igényel, ezért kiemelt és sürgős törekvésünk:

Feladatok:
Íjászoktatók képzése
1.) Minden szakágban azonos alapokat nyújtó, és egyforma módon oktató „iskola” megteremtése minél több régióban és egyesületnél.
2.) Többlépcsős, „újra kezdés nélküli” oktatási rendszer kialakítása, mely az egyesületekben indul a régiókon át a válogatott szintig vezet. 
3.) A válogatott versenyzők speciális, magasabb szintű képzése.
Hogyan képzeljük:
Minél több Level 1-es oktatás megszervezése. A legnagyobb bepótolni valónk az egységes alapok oktatása terén van. Kiemelt feladatunk, hogy minél több kezdő a helyes alapokat ismerje meg. Ehhez sokkal több olyan edzőre, instruktorra van szükség, aki nyitott és bizalommal fogadja az eddigiektől eltérő oktatási módszereket. Az új rendszer megismerése után a döntést mindenkinek saját magának kell meghoznia, hogy a tanultakat alkalmazza-e a gyakorlatban vagy nem. A fejlődés mértéke ettől a döntéstől függ.
Eddig 6 alkalommal szerveztünk 4 napos Level 1 oktatást. 
Ezt az oktatási rendszert már közel 200, sikeresen végzett Level 1-es edző ismerhette meg az ország minden részéből. Sikeres tanfolyamokat tartottunk már több régió szervezésében is. A Level 1-es szint után a felmerült igényeknek megfelelően, már tartottunk oktatási fogások és edzői kompetenciákról Level 1 + tanfolyamot, és a 2014 előtt végzett instruktoroknak Level 1 csak gyakorlati képzéseket is. 
Folyamatban van a Level 2-es szintű anyag előkészítése. Terveink szerint ezek a tanfolyamok már ősszel kezdődnének. A kezdés időpontja az egyes szintű képzésektől is függ, mivel még mindig nagyon nagy az érdeklődők száma. 

Egyesületek és szakosztályok működésének átalakítása
Az instruktorok képzésével párhuzamosan segítséget kívánunk adni az egyesületek edzésmódszerének átalakításában. Tapasztalataink alapján azt mondhatjuk, hogy az íjászattal foglalkozó egyesületek, szakosztályok nagy részében nem történik megfelelően a sportunk oktatása. Zömében csak lövő edzések folynak.  Azoknak az egyesületeknek, akik szakágtól függetlenül szeretnének a minőségi íjász sport oktatása felé elmozdulni, segítséget kívánunk nyújtani Level 1+ tanfolyamunkkal. Ez a minőségi váltás nem csak az élsport számára fontos, hanem minden fegyvernem dinamikus fejlődésének érdeke. Folyamatban van egy, az edzéstartás tematikáját, edzésanyagot bemutató DVD elkészítése is. Ez a bemelegítésre, erősítésre, nyújtásra vonatkozó gyakorlatokat fogja tartalmazni.

Elismerések, motiváció
A hazai íjászat fejlődését nem csak a szakmai munka minősége, hanem a tagegyesületek, edzők és sportolók elhivatottsága is nagymértékben meghatározza. Az elnökséggel közösen folyamatosan azon dolgozunk, hogy megfelelő elismerésben, anyagi és eszköztámogatásban részesítsük a kitűnően teljesítő versenyzőinket és a kiváló szakmai munkát végző egyesületeinket.
Egy jól felépített motivációs rendszer erősíti, és megfelelő irányba állítja a sportolók, sportszakemberek gondolkodását, céljait.  Egy hitelesen mért és elismert sportteljesítmény, egyesületi munka kiszámítható sportkarrier építését teszi lehetővé. Ez a fejlődésünk legfontosabb motorja!

Eredmények:
Elképzeléseinknek megfelelően számos egyesületben a Level1 oktatási rendszer alapján megindult az egységes utánpótlásképzés. Az egységes alapok tanítása az egyesületek szintjén saját, egyesületi sportoktató vezetésével történik. 2015-ben a pályaíjász válogatott utánpótlás csoport tagfelvétele után, a kiválasztott jelentkezőkkel teljesen elölről, az alapoktól folyt az íjászat oktatása. 2016-ban meghirdetett tagfelvételre már azok az edzők hozták el tanítványaikat, akik a Level1-es képzésen tanult egységes módszer szerint oktatnak. Ezekkel a fiatal sportolókkal már nem kellett újrakezdeni az alapok tanulását, ők már csatlakozni tudtak az előző évi csoporthoz, mert tudásuk megalapozott.  
A képzés és az „egy iskola” rendszere eredményes. A fejlődés mind minőségben, mind pedig mennyiségben felgyorsulni látszik. Terveinknek megfelelően egyesületi szinten történik az alapok oktatása, elmélyítése. Ezt az iskolát képviselő edzők munkája a különböző szinteken egymásra épül, nem kell félni a sportolóknak az „újrakezdés” fáradtságos kihívásától. Kitűnően működik a közös nyelv használata és most már folyamatos a fejlődés.
Az egységes iskola hatására a nemzeti edzők folyamatosan jól képzett utánpótlással számolhatnak válogatott csoport létszám feltöltéséhez. A fejlődés hatására a válogatottban egyre jobban a nemzetközi szintnek megfelelő képzés tudjuk biztosítani. A 2017-re várható a válogatott utánpótlás csoportba történő túljelentkezés. Ezért a következő évben már jól fejlődő területeken kialakításra kerül a regionális válogatott, akik összefogása és továbbképzése a régióvezető és vezetőedző feladata lesz, a nemzeti edzők támogatásával.

Terveink:
A közös iskolarendszerünk iránt elhivatott edzői bázis további növelése, megerősítése, továbbképzése.
A motivációs rendszer kiterjesztése az edzőkre. Elismerés, megbecsülés és kiszámíthatóság! Ennek kell jellemeznie az íjászsport edzőinek értékeit.
A régiós szinten történő továbbképzések. 
A regionális vezetőedzők és feladatainak kijelölése, munkájuk segítése, koordinálása.


Az elmúlt években hatalmas lépéseket tettünk előre az egységes képzés létrehozására, a közös iskola kialakítására. 
Köszönjük az elnökség bizalmát, köszönjük mindenki nyitottságát és lelkes támogatását!

Ne feledjük!
A sikert az őszinteség, a hit és a belefektetett munka határozza meg!


Szeged, 2017. március 13.


        Banda Tibor 
edzői bizottság elnöke
